## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 139 Montag, 21.07.2008 126. Jahrgang

■ Wisi Brülisauer Transport- & Kurierdienste, bisher in Teufen AR, CH-300.1.013.611-7, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 115 vom 18. 06. 1998, S. 4161). Sitz neu: Schlatt-Haslen. Domizil neu: Dorfstrasse 35, 9054 Haslen AI. Zweck: Transporte und Kurierdienste. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Brülisauer, Alois, von Teufen AR, in Haslen AI (Schlatt-Haslen), Inhaber, mit Einzelunterschrift (bisher: in Niederteufen (Teufen AR)); Brülisauer-Eugster, Maria, von Teufen AR, in Haslen AI (Schlatt-Haslen), mit Einzelprokura (bisher: in Niederteufen (Teufen AR)).

Tagesregister-Nr. 304 vom 15.07.2008 (04581598 / CH-300.1.013.611-7)